

Til lovforslag nr. L 82. Vedtaget af Folketinget ved 3. behandling den 16. juni 2005*)

Forslag

til

Lov om ændring af lov om kystbeskyttelse, forskellige love om digeanlæg, lov om havne, lov om luftfart og lov om færgefart

(Konsekvensrettelser som følge af kommunalreformen)

§ 1

I lov om kystbeskyttelse, jf. lovbekendtgørelse nr. 243 af 5. april 1994, som ændret ved lov nr. 469 af 10. juni 1997 og § 54 i lov nr. 145 af 25. marts 2002, foretages følgende ændringer:

1. I § 1, § 3, stk. 3, § 5, stk. 1, § 6, stk. 1 og 2, § 7, stk. 2, § 8, stk. 1, § 9, § 11, stk. 2, § 12, stk. 2, og § 17, stk. 2, ændres »Amtsrådet« til: »Kommunalbestyrelsen«.

2. I § 2, stk. 1, to steder, § 2, stk. 4, § 3, stk. 1 og 2, § 5, stk. 2, 2. pkt., og stk. 4, § 6, stk. 3, § 8, stk. 2, § 12, stk. 1, og § 17, stk. 4, 2. og 3. pkt., ændres »amtsrådet« til: »kommunalbestyrelsen«.

3. § 2, stk. 2, affattes således:

»Stk. 2. Før mødet indhenter kommunalbestyrelsen en udtalelse fra Kystdirektoratet. Kommunalbestyrelsen kan anmode Kystdirektoratet om at bistå som sagkyndig under sagens videre behandling.«

4. I § 2, stk. 3, udgår »og kommunalbestyrelsen«.

5. § 4 affattes således:

»§ 4. Kommunalbestyrelsen kan iværksætte eller pålægge et lag, jf. § 7, stk. 1, at iværksætte forundersøgelser, projektering og udførelse af kystbeskyttelsesforanstaltninger.«

6. § 5, stk. 3, affattes således:

»Stk. 3. Hvis en kommune bidrager med et beløb ud over, hvad der måtte være pålagt kommunen i henhold til stk. 2, kan transport- og energiministeren efter indstilling fra kommunen pålægge en anden kommune, der er berørt af kystbeskyttelsesforanstaltningen, at bidrage med indtil samme beløb. Bestemmelsen i 1. pkt. finder anvendelse på både anlægsudgifter, driftsudgifter og andre udgifter.«

7. I § 5, stk. 5, ændres »kommunalbestyrelsen« til: »en eventuel anden bidragspligtig kommunalbestyrelse efter stk. 3«.

8. I § 7, stk. 1, ændres »Amtsrådet« til: »Kommunalbestyrelsen« og »amtsrådets« til: »kommunalbestyrelsens«.

9. I § 9 ændres to steder »amtskommunen« til: »kommunen«.

10. I § 10 ændres »amtskommuner« til: »kommuner«, og »alene af det ene amtsråd« ændres til: »i én kommunalbestyrelse«.